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MMĚĚSSÍÍČČNNÍÍ  PPLLÁÁNN  

  TTŘŘÍÍDDAA::    99..BB  MMĚĚSSÍÍCC::  dduubbeenn  

IINNFFOORRMMAACCEE  PPRROO  RROODDIIČČEE  

• 27. 3. až 2. 4. Výjezd do Anglie (přihlášení žáci) 

• 2. až 5. 4. Velikonoční prázdniny + Velikonoce 

• 10. 4. a 13. 4. Přijímací zkoušky na střední školy 

• Konec dubna/začátek května – Projektový den ve spolupráci s TUL 

UUČČIIVVOO  

ČČjj  

Mluvnice: vybrané kapitoly ze skladby, tvarosloví, pravopis 

Literatura a sloh: Dílny čtení, práce s textem: čtení s porozumění, typografická pravidla elektronických 

textů 

Nácvik práce s přijímačkovými testy. 

MM  Testové úlohy, čtvrtletní hodnocení. Lomené výrazy. 

AAjj  

Kuncová: V páté lekci si zopakujeme trpný rod a jeho použití v různých časech. Rozšíříme si slovní 

zásobu k tématu Doprava a cestování. Děti si také připraví krátkou prezentaci o vybrané světové 

dominantě ve známých městech. V průběhu opět menší test z gramatiky/slovní zásoby. 

Gabarová: Unit 4 - slovní zásoba - média, povolání, frázová slovesa, gramatika- tvoření otázek v různých 

časech, vyjádření žádosti. 

Pavelčáková: V dubnu dokončíme 4. lekci. V páté lekci se budeme věnovat dopadům lidského chování 

na životní prostředí, zopakujeme trpný rod , nepravidelná  a modální slovesa. Přečteme si o 

neobvyklých hotelích, a vývoji anglického jazyka i povídku Prodej století. 

NNjj  

Terčová: Rozkazovací způsob + popis pracovního postupu - recept + tvorba vlastního receptu za použití 

rozkazovacího způsobu + úvod do 3. pádu 

Ulvrová: Modul 5 - 1. lekce - škola, volný čas a koníčky. Práce s autentickými texty, vyplnění formuláře, 

volnočasové aktivity. 

FFyy  
Transformátory a transformační poměr, transformace nahoru a dolů - výpočty. Úvod do polovodičů, 

termistor, fotorezistor a polovodič s příměsí. Polovodičová dioda a její využití. Písemné opakování. 

CChh  
Chemické reakce a jejich klasifikace. Úvod do stechiometrie - látkové množství a molární hmotnost. 

Hmotnostní zlomek části sloučeniny ve sloučenině. Výpočet hmotnosti z chemické reakce. Názvosloví 

sloučenin - písemné opakování. Závěrečné opakování učiva o solích.  

PPpp  
Citace – nácvik knižní a internetové citace. Rétorika – nauka o mluveném projevu, videoukázky řečníků 

a jejich následný rozbor. 
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PPřřssvv  Stavba Země. Geologické vědy a horniny – skupinová práce. Průběžně testy. 

DD  
Protektorát Čechy a Morava - významné události a osobnosti, druhá světová válka - příčiny, 

charakteristika válčících stran, významná bojiště, důsledky války 

IInnff  Třízení a řazení dat, úvod do databází 

ŽŽPP  

16.4. Základní kolo soutěže Peče celá Lesní a charitativní svačina pro centrum Paraple. 

Do soutěže se mohou přihlásit dvojice žáků naší školy z 1.i 2.stupně. Podmínkou je připravit výrobek 

doma samostatně, u menších dětí pouze s dohledem někoho dospělého, ale bez pomoci.  

Soutěžní výrobek musí obsahovat min.8 kousků (např. dort), muffiny, cupcaky, nebo menší plech(koláč) 

či bábovka.  

Výrobky posoudí porota složená z paní Drozdové - edoucí školní kuchyně, vybraných vyučujících a členů 

parlamentu. 10 nejlepších postoupí do semifinále, kde budou připravovat výrobek na zadané téma. 

Zbytek všech přihlášených dobrot bude prodán v rámci charitativní svačiny, na kterou mohou přispět i 

rodiče a žáci, kteří se nehlásí do soutěže. 

Naše charitativní svačina je v tomto školním roce určena pro centrum Paraple, které se věnuje pomoci 

paraplegikům a sbírka bude pokračovat i na školním jarmarku. 

30.4. Semifinále 10 postupujících dvojic Peče celá Lesní 

PPOOZZNNÁÁMMKKYY 

• Sledujte klasifikaci v elektronické třídní knize (Edupage).  

• Číslo třídního účtu: 2701806436/2010 

 


